

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL MOȘNIȚA NOUĂ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 13.08.2014 în ședința de îndată a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 11 consilieri locali, absent fiind Toie Gabriel, Șora Miahela, Tămaș Mariana, Kovacs Elisabeta.

Președinte de ședință urmează d-nul Greschner Robert.

Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local comunei Moșnița Nouă, pe anul 2014.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii unilaterale de plin drept a contractelor de concesiune care au ca obiect terenurile cuprinse în cărțile funciare enumerate mai jos, pentru neînceperea construirii locuinței în termen de 1 an de la încheierea contractului și pentru neplata taxei de viabilizare prevăzute de art.5.8 din contract.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

D-nul primar susține că s-a adjudecat imobilul scos la licitația publică la care s-a înscris comuna Moșnița Nouă, în timpul licitației debitorul a obținut o sentință de suspendare a executării silite până la soluționarea procesului de intrare în insolvență, care are termen în 14.08.2014. Dacă se respinge cererea de intrare în insolvență trebuie achitat prețul imobilului adjudecat, la finanțe, iar dacă se admite cererea ne vom înscrie la masa credală și vom putea cumpăra imobilul când se scoate la licitație.

D-nul Bucur Florin dorește să știe ce se întâmplă cu suma destinată achiziționării imobilului în cazul în care nu se face plata.

D-nul Togerescu Dumitru susține că vor rămâne la acel capitol bugetar și se vor redirecționa tot prin hotărârea consiliului local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Robert Iulian GRESCHNER



ÎNTOCMIT,

